ASTEa p.p 3lus) (Hodl 6j21) —oeadl
oyl yeonaig y=x o) &l bl caposs
L (pedd) dlie Chdges Gl Genliall Ciisay COasall (o 2l Cijgla o
s leald aasiad @3l (MEDALUS) cBlasall s3a (e ¢ pauaill 508 aniiy () jsad
e (e Bledll (e Saaty (MEDALUS) (b coluhall abiae cuxSl 3 aeaill Gl ducleeal)
g Oe dtully Aluad) o) )l G lede Jgeanll (S spaalic o G e EDLagall (e
& (Layers) cilidh JSE o Lia 2 e gy (Se cbdsd) b @Al dea Gas
A eyl St 4l LS ((ERDAS) zaliy die (5391 zalpll GllXy (ArcGIS9.3) zali
odig Jaed) axdia) o add Lalel ditpe € ) Aila) (bl dalles & 38N
Ay A8 il GsS palll Janddl e Yo Ayl a8 claall
Qs (B sl Lules Ly PR e (Benmessaud) siball Gl Sl g
oL (GIS) alas [PRECHW (MEDALUS) diage aladiuly sl 8)4 da8lsll (Aures) dikic
sl e DA e dat o (Kae (ESAA) el diull duclual) slalial dabiaall gleY)
US O 3 play) clllady #lidlly gaadall cailly oaslsaally Lsilly (a)Y) Ay Alicie dibias
b Aiaalioe (s b ol o SlatV) s GLAY) e Adbide Glhae B Ciia B las
aleall 5and ) dulus 8 da)ll dikie (e %88 (e ST o ang 3 ¢ aeaill Alls Cilaa)
aslaal) 2abls Gaca Ciiad %12 Gls il
t sty A ) yulae o)) ey (MEDALUSE) b calidll Qaasall (f
ol dae g dda—]
tll) elaall e s Qa2
toaaaill Ll daales Qo -3
sdead) a3l s —4
i lid) e g Jala -5
sdail) dasgs Jala -1
Gaes Bl) Auesiy Ll eladll due sy e Al bl G o Qi) 13 adiey
mail) Baegi s Gy e waad papd gl 8 caliall A Gl gy Al
—: 40V Aalaall aie g Ll dalesg

SQI = (Ip x It xIs x Id)'/*
—:OT ua
- Al Legi Jala = SQI
- Bale Juda= 1p



IS T p.p :30e) (el ¢3) e
Al dad Jala= It
Lol dale Jda= s
Al gee Qo= Id

rabil) slarl) daegi Jula =2

acs Al ety Al ol Aoy (e Aulall gl Gans o Jd 18 adia

el Bieg ige Chye Leowast apl Al 8 Galiad) A S Lgaasy Al
=13V Aaleally die jaesg Ljill dpaliang

VQI = (IEro x IDr xIvc)l/3

™

o) dus
- Akl sl daegs dala = VQI
. Agill dups o= IErO
. Ayl Gilka Jda= IDr
- Al ddassl) Juda= IVe
il slailly Aol Aue i cbisa () st

VQI il slaal) 4o i Cinial gall SQI 4l L 5 s
B 4 4l 1.2 & BB Bua 4 i
Ao gla 42 i 1.4-1.2 Ltins L 55
i de 58 1.6-1.4 daddia de 4
lax Az 4 g 1.6 ¢ Sl Jax Ladiie de ¢

s il 4l dpulua Jula -3
Gecg il Legig Alall ellaall duegh Jia Lapdal) cihydgall (e e il 138 adia
smail) Baegi s G e waad papid gl 8 caliall A Gl gy Al
—:40Y) Aalaall 4ie g Ll dalsg
DSI = (SQI x vQI )/2

—1gl s
- sasaill 43Y dls Juds = DS
- Al dsgs Jla= SQI

. g.n"l.d\ glard) dasgi Jula= VQI



US4 .. 1dl4s) (‘rl.ud\ ;.J‘J!-\) pa—-]

lgilisagiy sanatll i) Apaluaall cilina () Jsta

Civa gl aaill i) Apalaad) Jals | cadeal
el Gucadl) AL ik 1.2 &a B 1
aaill Aaidie dpboa 13 Adlaial) 13-12 2
aail] A e s 13 Adaial) 14-13 3
el Lol Aahial) 1.6-1.4 4
aaill Tan dabo Ailaial) 1.6 ¢4 S| 5

D asalll Luwgim\hh&d\gﬁ@yﬁ LSy

() Jsé
ssrailly jauaill ;\4 A dalus Jalada
4 Y
S 34l I—
Al da
a5l dala
— i
LA e Lo o
g ||
n 4
o - v Aol
Jlaasy) da s E— )
Gl s TTFPETY
> A —
Aaldgan dads | —
. »,

:Carrying capacity: Jaall 48l (s —4
Jos il ity lsal) 5 QL) 8 e WDl dass e pal) Bk die
3lgall L) PDlaiad a2} Ll 4l Gus cdiaa doalies saag JSU cilifguall of IS e 22e
Bl alial) dlgilly Baaaie gacaly il ) (s Al o8 leleas dill e Dl
e dnlise By B Gl Lei€a ) Gl o G saad adaall Lleil) (& Jaal
—2agy) Al @b e el (S

Cp
100 x Cax L




L W PPN (o) £331) el

U+l

0 s
. daall Bl = K

- e )30 ALY e S dugiall duuill = Cp

c 3 [ Gl U8l clkia= Ca

DAY Aledd) (e dnle Jgaad) (Saig ) aladial Jale = L

—:Qi dus

e o o) dal Ldlaial clgiud) 2 = R
Al Gal) PYaaul Ldlaia) clgiad) e = U

o



